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pruža vam duboko i  š i roko
znan je ,  sa  c i l j em da
postanete  prav i  majs tor
NLP-a ,  sposoban da men ja
sopstven i  i  tuđe ž ivote  na
na jv išem n ivou .

Ukupno je  predv iđeno 130
sat i  in te rak t i vne  nastave ,
raspoređene k roz  18  radn ih
dana ,  odnosno 9  v i kend
modula  tokom 9 mesec i .  

Edukac i ja  je  k re i rana tako
da vam omoguć i  postepen i  i
temel jn i  razvo j ,  uz  dovo l jno
vremena za  pr imenu
naučenog u  praks i  i  l i čn i
ras t  i zmeđu susre ta .

NLP MASTER
Dobrodošli na NLP Master

edukaciju u Energy House-u
po kurikulumu IN NLP

Asocijacije iz Berlina – jedne
od najpriznatijih

međunarodnih organizacija u
oblasti Neuro-lingvističkog

programiranja. 

Ova edukacija



Organizacija nastave

Svaki modul traje od 9:30 do 16:30h, sa dve kraće pauze i jednom dužom pauzom 
za ručak, kako bismo osigurali optimalan tempo rada i priliku za osveženje i

umrežavanje.
Nastava se održava online (ZOOM).

Ova kombinacija praktičnih radionica i interaktivnih predavanja omogućava vam da
steknete duboko razumevanje i praktične veštine potrebne za uspešan rad u

coaching-u, edukaciji, menadžmentu i ličnom razvoju.

Uprav l jan je  promenama:
l ičn im,  u  t imu i l i  u  f i rmi  
E f ikasn i  i  puni  energ i je
idete  ka zapisanom c i l ju  
Lako prepoznajete  svo ja  i
uveren ja  svo j ih
sagovorn ika i  menjate  ih
prema potrebi
Prevaz i lažen je  i zuzetno
tešk ih  i  problemat ičn ih
s i tuac i ja  
Razv i jate  i  produbl ju jete
svo je  razumevanje  za
s is teme 
Integr išete  v i z i ju  i  c i l jeve  ‐   
l ične ,  profes ionalne ,
porodične 
Vešt ine  pregovaranja  na
ekspertskom n ivou  
Reprogramirate  ut iske  i
i skustva i z  l ične is tor i je  ko j i
vas  sputavaju  i  sabot i ra ju

BENEFITI NLP MASTER
TRENINGA SU:

Uslov za učešće na ovom
treningu je završen 
NLP Practitioner trening u
minimalnom trajanju od 130 h.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 1 – Integracija NLP Practitioner edukacije 
i razvoj snažnih unutrašnjih resursa

Ovaj modul je osmišljen kao temelj za dalje napredovanje, jer nije samo ponavljanje onoga
što ste naučili na NLP Practitioneru, već duboka integracija i proširenje vašeg znanja i
veština. Cilj je da učvrstite svoja prethodna iskustva i da kroz napredne tehnike definišete
šta zaista želite u svim oblastima života – bez starih blokada i ograničenja.

Šta radimo?

Integracija NLP Practitioner edukacije: Povezujemo i produbljujemo sve važne koncepte
iz prethodnog nivoa, kako biste ih koristili s lakoćom i samopouzdanjem.
Ciljevi kroz točak života: Radimo na jasnoj slici trenutnog i željenog stanja u svim
ključnim životnim oblastima – karijera, odnosi, zdravlje, lični razvoj, finansije... Ovaj
pristup omogućava vam da sagledate svoj život u celini i postavite ciljeve koji su u
potpunom skladu sa vašim vrednostima i potrebama.
Šta smem da želim: Važno je osloboditi se starih uverenja koja vas sputavaju da zaista
želite i ostvarite ono što zaslužujete. Učeći kako da “skinete” unutrašnje blokade,
otvarate prostor za nove mogućnosti.
Vision board: Kada napravite svoj inventar sa željenim stanjem, kreiraćete svoj lični
vizuelni alat koji će vam svakodnevno služiti kao inspiracija i podsetnik na vaše ciljeve i
korake.
Napredni submodaliteti: Idemo dublje u tehnike rada sa unutrašnjim reprezentacijama
– kako biste mogli precizno da menjate svoj doživljaj i emocionalni naboj ciljeva i
izazova.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 1 – Integracija NLP Practitioner edukacije 
i razvoj snažnih unutrašnjih resursa

Zašto je ovaj modul važan baš za vas?

Ako ste već završili NLP Practitioner, znate osnove rada sa ciljevima i unutrašnjim
procesima, ali često to ostane na površini. Ovaj modul vas vodi dublje – da izgradite jasnu
sliku sebe u sadašnjosti i budućnosti, bez ograničenja, te da oslobodite svoje potencijale
na najvišem nivou.

Zamislite kako je imati moć da u svakoj životnoj oblasti definišete šta zaista želite i da
pritom uklonite nesvesne prepreke koje ste možda godinama nosili. To nije samo lična
promena – to je strateški korak koji direktno utiče na vaš poslovni uspeh, jer jasnoća
ciljeva i fokus daju snagu i energiju potrebnu za velike poslovne poduhvate.

Kako ovaj modul utiče na vaš razvoj u životu i na poslu?

Postaćete efikasniji u postavljanju ciljeva koji su realni, ali i inspirativni.
Razumećete i uklonićete unutrašnje blokade koje su do sada usporavale vaš napredak
– često su to upravo oni “unutrašnji saboteri” koje ste i sami teško prepoznavali.
Kreiraćete mentalni okvir koji vam pomaže da svakodnevno ostanete motivisani i
usmereni na rezultat.
Sve ove tehnike podižu vašu sposobnost da bolje upravljate sobom, što je osnova
uspešnog vođenja ljudi, projekata, sopstvenog biznisa. života…



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 2 – Napredno modelovanje i strateško
upravljanje sopstvenim i tuđim ponašanjem

Nakon što ste na prvom modulu učvrstili svoje osnove i oslobodili unutrašnje blokade, sada
je vreme da uđete u svet sofisticiranih modela ponašanja koji stoje iza uspeha i efektivne
komunikacije. Ovaj modul vas vodi dublje u razumevanje kako ljudi zaista funkcionišu na
nivou uma, tela i emocija i kako da to znanje primenite za svoj rast i vođenje drugih.

Šta radimo?

Napredno modelovanje: Učićete kako da posmatrate, rekonstruišete i preuzimate
najbolje strategije uspešnih ljudi. Modelovanje nije kopiranje – to je razumevanje
dubokih obrazaca i prilagođavanje istih sebi.
Elementi modelovanja: Razgraničićemo osnovne komponente koje čine strategije –
misli, emocije, fizičke reakcije – kako biste mogli da upravljate svim aspektima
ponašanja.
Modelovanje uz pomoć NLN i Mercedes modela: Spojićemo teoriju i praksu kroz NLN
pristup i poznati Mercedes model koji integriše um, telo i emocije u celinu. Na ovaj način
dolazite do dubinskog razumevanja kako različiti aspekti vaše ličnosti međusobno
komuniciraju i utiču na vaše ponašanje.
Napredne strategije i strategije manipulacije: Naučićete kako da prepoznate
manipulativne obrasce kod drugih i kod sebe, ali i kako da otkrijete nove, nenasilne
načine upravljanja ponašanjem koji nisu manipulacija, već autentično vođenje i uticaj.
Strategije uspeha i pravljenje lične strategije: Kreiraćete sopstvenu, jedinstvenu
strategiju koja odgovara vašem stilu i ciljevima, koristeći naučeno da budete efektivniji
i u poslu i u životu.
SOAR Model – model rešavanja problema u kognitivnoj psihologiji: Naučićete kako
sistematski da sagledate i rešavate probleme koristeći ovaj moćni alat, koji vam
pomaže da brzo i jasno donosite odluke i kreirate akcione planove.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 2 – Napredno modelovanje i strateško
upravljanje sopstvenim i tuđim ponašanjem

Zašto je ovaj modul presudan za vaš dalji razvoj?

Već znate osnove NLP-a, ali sada je vreme da savladate veštine koje prave jasnu razliku
između prosečnog praktičara i majstora. Modelovanje je srž uspeha – svako uspešno
ponašanje je rezultat određenih strategija koje možete naučiti i usvojiti. Ali pravi majstor
zna i kako da prepozna manipulaciju, da se zaštiti od nje i da koristi moć uticaja na etički
način.

Ovaj modul će vam pomoći da izgradite sopstvenu, prilagođenu strategiju uspeha – jer ne
postoji univerzalni recept, već jedinstvena kombinacija koja vama daje snagu.

Kako će vam to pomoći u biznisu i životu?

Bićete sposobni da brže učite od drugih i adaptirate uspešne strategije za svoje potrebe.
Razumećete kako se pravi, autentični uticaj razlikuje od manipulacije – i bićete sigurni
lideri koji inspirišu, a ne kontrolišu.
Dobijate alate za rešavanje problema i donošenje odluka koji povećavaju vašu
efikasnost i smanjuju stres.
U poslovnom svetu, ove veštine znače bolje pregovore, jače vođstvo i bržu adaptaciju
na promene.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 3 – Dubinska komunikacija i rad sa
unutrašnjim svetom za autentičnost i snagu

Nakon što ste usvojili moćne strategije ponašanja, vreme je da zaronite u srž komunikacije
koja menja odnose – kako sa sobom, tako i sa drugima. Na ovom modulu učimo vas kako
da koristite TCI model, koji vam omogućava da vodite razgovore sa jasnoćom, fokusom i
dubinom, prilagođene temi i kontekstu.

Šta radimo?

TCI model – komunikacija zasnovana na temi: Savladavate principe vođenja razgovora
koji su efikasni, jasni i imaju moć da grade poverenje i razumevanje. Ovaj model vas uči
da slušate i govorite na način koji stvara pravu konekciju i jasnoću.
Unutrašnji tim i konstelacije: Upoznajete različite delove svoje ličnosti i kako oni
međusobno komuniciraju i utiču na vaše odluke. Kroz tehnike konstelacija, otpuštate
unutrašnje konflikte i dobijate unutrašnju harmoniju.
Rad po metodi Virdžinije Satir: Ova moćna terapijska tehnika donosi svest o sopstvenim
obrascima ponašanja i načinu na koji se povezujete sa drugima. Razvijate emocionalnu
inteligenciju i duboko samopouzdanje.
Satir kategorije: Razumevanje različitih obrazaca ponašanja pomaže vam da
prepoznate kako i zašto ljudi reaguju na određene načine i kako da to iskoristite za
poboljšanje međuljudskih odnosa.
Lonac samopouzdanja i Seed model: Ove tehnike vas vode ka jačanju unutrašnje snage
i samopouzdanja, kao i svesnom kreiranju željenih stanja i ponašanja.
Svesnost Frica Perlsa: Uvod u Geštalt pristup koji vas uči da budete prisutni u trenutku i
da kroz svesnost otvarate prostor za autentičan rast i promenu.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 3 – Dubinska komunikacija i rad sa
unutrašnjim svetom za autentičnost i snagu

Zašto je ovaj modul ključan za vaš lični i poslovni razvoj?

Komunikacija nije samo prenošenje reči – ona je most koji povezuje ljude, a na ovom nivou
postaje sredstvo za građenje poverenja, rešavanje sukoba i osnaživanje. Ako želite da
budete lider ili coach koji istinski razume druge i samog sebe, ovaj modul vam pruža
ključne alate.

Rad sa unutrašnjim timom i konstelacijama pomaže vam da razumete i integrišete delove
sebe koje ste možda ranije ignorisali, što je osnov za zdravu samosvest i snagu u
odnosima.

Kako to utiče na vaš posao i život?

Bićete sposobni da vodite razgovore koji vode do pravih rešenja i sporazuma, umesto
površnih ili konfliktnih interakcija.
Razumevanje sebe i drugih vodi do jačeg poverenja i saradnje, bilo u timu, u porodici ili
sa klijentima.
Jačanje samopouzdanja i svesnosti omogućava vam da delujete autentično i sa
lakoćom, što vas izdvaja kao pravog lidera.
U složenim situacijama – pregovorima, konfliktima ili teškim razgovorima – imaćete
alate da ih pretvorite u prilike za rast i povezivanje.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 4 – NLP i zdravlje: kako upravljati
energijom, emocijama i telom za dugoročnu
vitalnost

Na ovom modulu ulazimo u jednu od najvažnijih oblasti ličnog razvoja – zdravlje i vitalnost.
Znate koliko nam je važno ne samo da postignemo uspeh, već da budemo i zdravi i puni
energije da ga održimo. Kroz NLP alate i dubinsko razumevanje povezanosti uma, tela i
emocija, učimo kako da kreiramo snažne životne aksiome za zdravlje i vitalnost.

Šta radimo?

Kreiranje aksioma za zdravlje i vitalnost: Postavljamo jasne i moćne principe koji
postaju osnova vašeg odnosa prema telu i energiji, osnažujući vas da preventivno
delujete.
Mercedes model i zdravlje: Proučavamo kako različiti aspekti (um, telo, emocije) utiču
na pojavu bolesti, kako bismo mogli prepoznati i menjati obrasce koji dovode do
disbalansa.
Vežba krug zdravlja: Praktičan alat koji vas vodi kroz povezivanje telesnih i emotivnih
stanja, jačajući svest o tome kako vaše misli i emocije direktno utiču na zdravlje.
Prepoznavanje emocija kroz privlačenje emotivnih priča: Kroz ovu vežbu otkrivate kako
emocije “žive” u telu i kako ih možete osloboditi ili transformisati za veći balans.
Parts Party i konstelacije: Rad sa delovima ličnosti i sistemskim konstelacijama pomaže
u otkrivanju i rešavanju unutrašnjih konflikata koji mogu imati uticaj i na fizičko
zdravlje.
Alergijski proces: Razumevanje kako se emocionalni i telesni obrasci reflektuju kroz
alergije i kako ih je moguće promeniti.
Jungle Gym: Tehnika razvoja fleksibilnosti i snage u umu i telu, koja vam omogućava
da se lakše nosite sa stresom i izazovima.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 4 – NLP i zdravlje: kako upravljati
energijom, emocijama i telom za dugoročnu
vitalnost

Zašto je ovaj modul od posebne važnosti?

Zdravlje nije samo odsustvo bolesti – to je stanje potpune vitalnosti koje vam omogućava
da budete puni energije, prisutni i efikasni u svemu što radite. Ovaj modul je namenjen
onima koji žele da preuzmu potpunu kontrolu nad svojim zdravljem kroz razum i praksu, a
ne da budu zarobljeni reakcijama i lošim navikama.

Kako vam ovaj modul pomaže u životu i poslu?

Razumećete dublju povezanost između stanja uma i fizičkog zdravlja, što će vam
pomoći da pravite bolje izbore i održavate visok nivo energije.
Naučićete kako da prepoznate i oslobodite emocionalne blokade koje vam oduzimaju
snagu.
Povećavate otpornost na stres, što je ključno za svakog lidera i preduzetnika koji želi
dugoročno da uspe.
Ove veštine vam omogućavaju da budete uzor drugima, pokazujući kako se balansira
između poslovnih obaveza i brige o sebi.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 5 – Moć reči i duboka transformacija kroz
jezičke obrasce i samohipnozu

Reči nisu samo zvuci — one su alati koji oblikuju naše misli, uverenja i stvarnost. Na ovom
modulu učite kako da koristite moć jezika na najnaprednijem nivou, da oblikujete svoj i
tuđi unutrašnji svet, menjate uverenja i oslobađate moć za promenu.

Šta radimo?

Napredni Miltonovi jezički obrasci: Savladavate sofisticirane obrasce govora koje je
razvio Milton Erickson, majstor hipnoze, i učite kako da nežno i efikasno utičete na
podsvest, bilo u coaching-u, pregovorima ili svakodnevnoj komunikaciji.
Samohipnoza po Bety Erickson: Učite tehnike indukcije transa, sidrenja i korišćenja
moćnih reči za pojačavanje uticaja na svoj unutrašnji svet. Ovo je praktičan alat za
svakoga ko želi da aktivno menja svoje obrasce i gradi nove, korisne navike.
Slight of Mouth – obrasci promene uverenja: Ove sofisticirane tehnike refreiminga
pomažu vam da nežno i efektno transformišete ograničavajuća uverenja, bilo kod sebe
ili kod drugih, otvarajući prostor za nove mogućnosti.
Bajron Keti – The Work: Rad sa mislima koji vas uči da prepoznate i osporite negativne i
destruktivne misli koje nas sputavaju.
Vežba “Osudi bližnjeg svog“: Moćna praksa koja pomaže da oslobodite sebe od
osuđivanja i stvarate unutrašnji mir i jasnoću.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 5 – Moć reči i duboka transformacija kroz
jezičke obrasce i samohipnozu

Zašto je ovaj modul ključan za napredne polaznike?

Ovo je nivo na kome učenje NLP postaje prava umetnost – jer ne menjate samo spoljašnje
ponašanje, već radite direktno sa podsvešću i dubokim slojevima uverenja. Ove tehnike
daju moć da se promene dešavaju brzo, nežno, ali trajno. Ako želite da postanete pravi
majstor komunikacije i lične transformacije, ovo je modul koji to omogućava.

Kako vam ovaj modul pomaže u poslovnom i ličnom razvoju?

Bićete sposobni da kreirate promene u sebi i drugima koje se ne temelje na sili već na
razumevanju i nežnom usmeravanju.
Podižete svoj nivo uticaja u poslovnim razgovorima, coaching sesijama i svakodnevnoj
komunikaciji.
Učićete kako da radite sa sopstvenim i tuđim mislima na način koji oslobađa energiju i
prostor za rast.
Ove tehnike vam pomažu da rešavate unutrašnje blokade i da kreirate stabilnost
potrebnu za uspeh pod pritiskom.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 6 – Transformacija kroz vreme i moć
metafora: dublje promene i oslobađanje od
prošlosti

Na ovom modulu ulazimo u sofisticirane tehnike rada sa vremenom i podsvešću, koje vam
omogućavaju da oslobodite stare emocionalne terete i kreirate novi, osnažujući narativ
svog života i biznisa.

Šta radimo?

Napredni submodaliteti: Produbljujemo rad sa unutrašnjim senzornim detaljima koji
oblikuju vaše doživljaje, kako biste mogli preciznije i efikasnije menjati svoja osećanja i
stavove.
Menjanje i čišćenje vremenske linije: Kroz rad sa emotivnim zapisima na vremenskoj
liniji oslobađate se starih, destruktivnih iskustava koja vas mogu kočiti u sadašnjosti.
Re-imprinting na vremenskoj liniji: Učite kako da zamenite negativne emocionalne
šablone novim, osnažujućim iskustvima koja vam pomažu da kreirate željeni život i
uspeh.
Obrasci destrukcije: Prepoznajete i menjate obrasce ponašanja koji vas nesvesno
sabotiraju na putu ka ličnoj i poslovnoj ispunjenosti.
Napredne metafore i putovanje heroja: Kroz kreiranje i rad sa moćnim metaforama,
posebno konceptom putovanja heroja, otvarate vrata ličnoj transformaciji i uspehu koji
nadilazi prepreke.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 6 – Transformacija kroz vreme i moć
metafora: dublje promene i oslobađanje od
prošlosti

Zašto je ovaj modul važan za vas?

Vaša prošlost ne mora da definiše vašu budućnost. Ove tehnike vam daju moć da se
oslobodite emotivnih tereta i ograničenja koja su često duboko usađena, a pritom vam
pomažu da stvorite nove, pozitivne obrasce koji vas vode ka vrhunskim rezultatima.

Kako vam ovaj modul pomaže u životu i poslu?

Oslobodićete se starih emotivnih blokada koje su vas možda kočile godinama.
Kreiraćete jasnu, osnažujuću viziju svoje budućnosti, oslobođeni starih, negativnih
emocija.
Bićete sposobni da koristite moć metafore da inspirišete sebe i druge – izuzetno važna
veština u vođenju, prodaji i coaching-u.
Razvijate otpornost i unutrašnju snagu, što vas čini spremnim za izazove i prilike u
poslovnom svetu.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 7 – Moćna i efektivna prezentacija: kako
osvojiti pažnju i uticati u svakoj situaciji

Komunikacija je srce svakog uspeha, a sposobnost da sebe predstavite jasno, uverljivo i sa
samopouzdanjem pravi onu pravu razliku u karijeri i biznisu. Ovaj modul je posvećen
usavršavanju vaših veština javnog nastupa, vođenja timova i rešavanja konflikata.

Šta radimo?

Veštine prezentacije i kreiranje ličnog spota: Naučićete kako da se predstavite jasno i
upečatljivo u samo tri minuta — savršen alat za networking, intervjue i poslovne prilike.
4Mat sistem prezentacije: Ovaj sistem uči vas kako da kreirate prezentacije koje
angažuju različite tipove slušaoca i vode ih kroz proces razumevanja i donošenja
odluke.
Držanje sastanaka i delegiranje: Savladavate tehnike efikasnog vođenja sastanaka i
kako da jasno delegirate zadatke, štedeći vreme i povećavajući produktivnost tima.
Rešavanje konflikata: Učite kako da prepoznate i konstruktivno rešavate konflikte,
pretvarajući ih u prilike za rast i jačanje odnosa.
Pregovaranje: Razvijate strategije za uspešno pregovaranje koje donose win-win ishode
i dugoročne poslovne veze.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 7 – Moćna i efektivna prezentacija: kako
osvojiti pažnju i uticati u svakoj situaciji

Zašto je ovaj modul ključan za vaš razvoj?

Bez jasne i moćne prezentacije, vaša poruka može ostati neprimećena. U današnjem svetu,
gde je pažnja jedna od najvrednijih valuta, ovaj modul vam daje alate da svaki put
ostavite snažan utisak i ostvarite željene rezultate.

Kako vam ovaj modul pomaže u biznisu i životu?

Postaćete sigurniji i uverljiviji govornik, spreman da vodi sastanke, timove i prezentacije
sa lakoćom.
Učite kako da izgradite poverenje i kredibilitet kroz jasnu i strukturiranu komunikaciju.
Konflikti će postati prilike za razvoj, jer znate kako da ih prepoznate i konstruktivno
rešite.
Razvijate pregovaračke veštine koje vam omogućavaju da gradite trajne poslovne
odnose i postignete svoje ciljeve.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 8 –  Moć donošenja odluka i dubinskog
razumevanja unutrašnjih procesa

Na ovom modulu učite kako da donesete prave odluke koje vas vode ka željenim
rezultatima, dok istovremeno razumete i upravljate složenim unutrašnjim stanjima i
obrascima koji oblikuju vaše ponašanje.

Šta radimo?

Odluke i Visual Squash: Savladavate tehniku Visual Squash koja pomaže u rešavanju
unutrašnjih konflikata i donošenju jasnih, snažnih odluka.
Napredni meta-programi: Proširujete znanje sa dosadašnjih 8 na preko 20 meta-
programa / dubinski uvidi u obrasce razmišljanja i ponašanja koji određuju kako vi i
drugi funkcionišete.
EGO stanja, igre odraslih i ROD: Upoznajete napredne modele iz transakcione analize
koji vam pomažu da razumete različite delove ličnosti i dinamiku međuljudskih odnosa.
Rad sa unutrašnjim detetom: Oslobađate ranije emocionalne obrasce i jačate
integraciju svih delova ličnosti.
Predstavljanje Mindfulness koncepta: Uvod u svesnost kao alat za bolje upravljanje
emocijama, stresom i donošenje odluka u sadašnjem trenutku.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 8 –  Moć donošenja odluka i dubinskog
razumevanja unutrašnjih procesa

Zašto je ovaj modul važan za vas?

Donošenje odluka je veština koja presudno utiče na vaš lični i profesionalni život. Ovaj
modul vas uči kako da ih donosite sa jasnoćom i samopouzdanjem, razumevajući i
oslobadjajući unutrašnje blokade koje često stoje na putu.

Kako vam ovaj modul pomaže u životu i biznisu?

Postaćete efikasniji u donošenju odluka, bez odlaganja i unutrašnjih konflikata.
Razumećete sopstvene i tuđe obrasce mišljenja, što vam pomaže u komunikaciji i
vođenju.
Bićete svesniji svojih emocionalnih stanja i naučićete kako da ih konstruktivno koristite.
Mindfulness vam daje alat da ostanete prisutni i fokusirani u svakom trenutku, što je
ključno za uspeh u današnjem brzom svetu.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 9 –  Integracija znanja i potvrda vaše
transformacije

Poslednji modul je posvećen sintezi i potvrdi svega što ste naučili tokom NLP Master
edukacije. Ovde učvršćujete svoje znanje, veštine i unutrašnje promene kroz praktične
zadatke i ličnu refleksiju, spremni da svoje novo znanje koristite samostalno i sa punim
poverenjem.

Šta radimo?

Integracija naučenog: Povezujemo sve tehnike, principe i modele koje ste usvojili tokom
celog programa, kako biste ih koristili skladno i efektivno u svim životnim i poslovnim
situacijama.
Pisani test: Proveravamo vaše razumevanje ključnih pojmova i tehnika, osiguravajući
čvrstu teorijsku osnovu.
Praktični test: Demonstrirate jednu NLP tehniku koju ste savladali, pokazujući
sposobnost da je primenite u realnim situacijama.
Prezentacija: Držite 15-minutnu prezentaciju na temu „Šta se promenilo u tvom životu od
početka edukacije?“ – priliku da izrazite svoj lični rast i podelite kako vam je ovaj
program transformisao pogled na svet i sebe.



KURIKULUM
Šta tačno radimo na modulima

Modul 9 –  Integracija znanja i potvrda vaše
transformacije

Zašto je ovaj modul važan?

Integracija i potvrda naučenog ključni su za dugoročan uspeh i primenu NLP Master znanja
u praksi. Ovaj modul nije samo test – to je slavlje vašeg napretka i osnaženja da sada
stojite samostalno kao NLP majstor, spreman da menja život i drugih.

Kako vam ovaj modul pomaže u životu i poslu?

Osećaćete sigurnost u svoje znanje i veštine, što je neophodno za vođenje edukacija,
coaching-a ili sopstvenog biznisa.
Jasno ćete moći da predstavite i primenite naučeno, bilo da radite sa klijentima ili u
timu.
Prezentacija o ličnom napretku pomaže vam da osvestite i konsolidujete promene, a to
je motivacija za dalje korake.
Ovaj završni korak otvara vrata ka profesionalnoj praksi i novim mogućnostima u vašoj
karijeri.

Ovo je kruna vašeg truda i posvećenosti –
potvrda da ste spremni da NLP Master

znanje koristite kao moćan alat za lični i
profesionalni uspeh.



IN ASOCIJACIJA

NLP treninzi Energy House-a su akreditovani od strane
međunarodne IN asocijacije iz Berlina.

IN je vodeća internacionalna NLP asocijacija koja
propisuje najviše standarde za izvođenje NLP treninga,
usvojene od strane NLP zajednica širom sveta. NLP
udruženja i NLP članovi koji su akreditovani od strane
IN asocijacije imaju garanciju da njihovi NLP programi
zadovoljavaju najviše standarde propisane od strane
ove asocijacije.

https://nlpglobalstandards.com/


Modul 1 / 17.10. i 18.10.2026.
Modul 2 / 07.11. i 08.11.2026.
Modul 3 / 05.12. i 06.12.2026.
Modul 4 / 16.01. i 17.01.2027.
Modul 5 / 06.02. i 07.02.2027.
Modul 6 / 06.03. i 07.03.2027.
Modul 7 / 03.04. i 04.04.2027.
Modul 8 / 08.05. i 09.05.2027.
Modul 9 / 22.05. i 23.05.2027.

DATUMI MODULA

Darko Cvetković i Milena Lopušina
Milena Lopušina
Darko Cvetković 
Milena Lopušina 
Darko Cvetković
Milena Lopušina 
Darko Cvetković
Milena Lopušina 
Darko Cvetković i Milena Lopušina



NAČINI PLAĆANJA:

PUNA CENA EDUKACIJE / PLAĆANJE NA RATE
Puna cena edukacije iznosi 1.790 eura. 
Moguće je plaćanje pune cene na 9 rata do završetka
edukacije a po dinamici koju dogovorite sa Finansijskom
službom Energy House-a.

RANA UPLATA U CELOSTI

Za rane uplate u celosti odobravamo popust i cena je 
1.590 evra. Rok za ranu uplatu je do početka Modula 1.

*Ukoliko imate karticu banke Intesa, edukaciju možete platiti na 6 mesečnih rata.
**Ukoliko želite da edukaciju plaćate kao pravno lice, obratite se našoj finansijskoj službi
sa podacima vaše firme na mail: finansije@energyhouse.life



Milena Lopušina
Master NLP Trener IN, Coach

Master trener ICI, Master
turizmolog, konsultant u

hotelijerstvu.

dr Darko Cvetković
Master NLP Trener IN, Coach

Master trener ICI, Mindfulness
trener In-Me, doktor opšte

medicine.

TRENERI NA MODULIMA:

KO MOŽE DA SE PRIJAVI?

Uslov za učešće na ovom treningu je završen NLP Practitioner trening
u minimalnom trajanju od 130 h.

KAKO MOŽETE DA SE PRIJAVITE?

Telefonom: +381 65 / 222 3229 (Viber, WhatsApp)
Na e-mail: info@energyhouse.life
Putem sajta: www.energyhouse.life/nlp-master/

Možete zakazati i konsultacije trenerom ukoliko vam je potrebna
pomoć pri odluci. Konsultacije su besplatne i održavamo ih
online u terminu koji dogovorimo sa Vama.

https://energyhouse.life/nlp-master/


NLP edukacija je skup sistematizovanih životnih znanja koja nam kroz alate, tehnike,
metode pružaju laku primenu, rezultirajući u svim segmentima života lakoću, jer
postajemo svesni da sve resurse za uspeh posedujemo. Organizacija treninga je
savršena, jer nas vode visoko profesionalni predavači puni strpljenja, znanja i
posvećenosti.

Grupa je divna, podržavajuća. Učeći od predavača učila sam i od grupe, jer je to skup
ljudi koji motivišu i inspirišu.

Master edukacija nam pruža da još dublje zađemo u sebe, kroz brojne vežbe i procese         
mnogo toga izlazi na površinu i to je ono što nam pomaže da krenemo u promenu. Po
mom mišljenju organizacija online treninga je super, imamo sve potrebne informacije,
pomoć trenera, privatnost dok radimo vežbe.

Moje mišljenje o grupi je više nego pozitivno, sklop divnih i posebnih ljudi. Zahvalna sam
što sam imala priliku da ih upoznam, svako na svoj način inspiriše i ono što sam dobila
od njih jeste neizmerna podrška, razumevanje i jako dobra energija.

Mišljenja sam da su ovakve edukacije u 21. veku postale podjednako važne, gotovo i
neophodne kao i sva osnovna obrazovanja. Za sve koji žele da budu spremniji i iskusniji
za život i sve ono što on nosi, ova edukacija nudi set alata koji mogu da se primene kako
u privatnom životu tako i u poslovnom. NLP Practicioner i Master edukacije su zaista izvor
velikog znanja.

Grupa je možda i najveća vrednost koju sam dobio na ovoj edukaciji. Zbog zaista velike
raznolikosti u profilima polaznika edukacije, naučio sam mnogo o drugima i mnogo o
sebi.

Iskustva naših polaznika

Biljana Šajkunić

Igor Jagić

Tijana Stojanović



www.energyhouse.life
info@energyhouse.life

Dobro došli!
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	NLP MASTER
	Dobrodošli na NLP Master edukaciju u Energy House-u po kurikulumu IN NLP Asocijacije iz Berlina – jedne od najpriznatijih međunarodnih organizacija u oblasti Neuro-lingvističkog programiranja.
	Ova edukacija

	Organizacija nastave
	Svaki modul traje od 9:30 do 16:30h, sa dve kraće pauze i jednom dužom pauzom  za ručak, kako bismo osigurali optimalan tempo rada i priliku za osveženje i umrežavanje. Nastava se održava online (ZOOM). Ova kombinacija praktičnih radionica i interaktivnih predavanja omogućava vam da steknete duboko razumevanje i praktične veštine potrebne za uspešan rad u coaching-u, edukaciji, menadžmentu i ličnom razvoju.
	BENEFITI NLP MASTER TRENINGA SU:
	Uslov za učešće na ovom treningu je završen  NLP Practitioner trening u minimalnom trajanju od 130 h.


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 1 – Integracija NLP Practitioner edukacije  i razvoj snažnih unutrašnjih resursa
	Ovaj modul je osmišljen kao temelj za dalje napredovanje, jer nije samo ponavljanje onoga što ste naučili na NLP Practitioneru, već duboka integracija i proširenje vašeg znanja i veština. Cilj je da učvrstite svoja prethodna iskustva i da kroz napredne tehnike definišete šta zaista želite u svim oblastima života – bez starih blokada i ograničenja.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 1 – Integracija NLP Practitioner edukacije  i razvoj snažnih unutrašnjih resursa
	Zašto je ovaj modul važan baš za vas?
	Ako ste već završili NLP Practitioner, znate osnove rada sa ciljevima i unutrašnjim procesima, ali često to ostane na površini. Ovaj modul vas vodi dublje – da izgradite jasnu sliku sebe u sadašnjosti i budućnosti, bez ograničenja, te da oslobodite svoje potencijale na najvišem nivou.
	Zamislite kako je imati moć da u svakoj životnoj oblasti definišete šta zaista želite i da pritom uklonite nesvesne prepreke koje ste možda godinama nosili. To nije samo lična promena – to je strateški korak koji direktno utiče na vaš poslovni uspeh, jer jasnoća ciljeva i fokus daju snagu i energiju potrebnu za velike poslovne poduhvate.

	Kako ovaj modul utiče na vaš razvoj u životu i na poslu?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 2 – Napredno modelovanje i strateško upravljanje sopstvenim i tuđim ponašanjem
	Nakon što ste na prvom modulu učvrstili svoje osnove i oslobodili unutrašnje blokade, sada je vreme da uđete u svet sofisticiranih modela ponašanja koji stoje iza uspeha i efektivne komunikacije. Ovaj modul vas vodi dublje u razumevanje kako ljudi zaista funkcionišu na nivou uma, tela i emocija i kako da to znanje primenite za svoj rast i vođenje drugih.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 2 – Napredno modelovanje i strateško upravljanje sopstvenim i tuđim ponašanjem
	Zašto je ovaj modul presudan za vaš dalji razvoj?
	Već znate osnove NLP-a, ali sada je vreme da savladate veštine koje prave jasnu razliku između prosečnog praktičara i majstora. Modelovanje je srž uspeha – svako uspešno ponašanje je rezultat određenih strategija koje možete naučiti i usvojiti. Ali pravi majstor zna i kako da prepozna manipulaciju, da se zaštiti od nje i da koristi moć uticaja na etički način.
	Ovaj modul će vam pomoći da izgradite sopstvenu, prilagođenu strategiju uspeha – jer ne postoji univerzalni recept, već jedinstvena kombinacija koja vama daje snagu.

	Kako će vam to pomoći u biznisu i životu?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 3 – Dubinska komunikacija i rad sa unutrašnjim svetom za autentičnost i snagu
	Nakon što ste usvojili moćne strategije ponašanja, vreme je da zaronite u srž komunikacije koja menja odnose – kako sa sobom, tako i sa drugima. Na ovom modulu učimo vas kako da koristite TCI model, koji vam omogućava da vodite razgovore sa jasnoćom, fokusom i dubinom, prilagođene temi i kontekstu.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 3 – Dubinska komunikacija i rad sa unutrašnjim svetom za autentičnost i snagu
	Zašto je ovaj modul ključan za vaš lični i poslovni razvoj?
	Komunikacija nije samo prenošenje reči – ona je most koji povezuje ljude, a na ovom nivou postaje sredstvo za građenje poverenja, rešavanje sukoba i osnaživanje. Ako želite da budete lider ili coach koji istinski razume druge i samog sebe, ovaj modul vam pruža ključne alate.
	Rad sa unutrašnjim timom i konstelacijama pomaže vam da razumete i integrišete delove sebe koje ste možda ranije ignorisali, što je osnov za zdravu samosvest i snagu u odnosima.

	Kako to utiče na vaš posao i život?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 4 – NLP i zdravlje: kako upravljati energijom, emocijama i telom za dugoročnu vitalnost
	Na ovom modulu ulazimo u jednu od najvažnijih oblasti ličnog razvoja – zdravlje i vitalnost. Znate koliko nam je važno ne samo da postignemo uspeh, već da budemo i zdravi i puni energije da ga održimo. Kroz NLP alate i dubinsko razumevanje povezanosti uma, tela i emocija, učimo kako da kreiramo snažne životne aksiome za zdravlje i vitalnost.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 4 – NLP i zdravlje: kako upravljati energijom, emocijama i telom za dugoročnu vitalnost
	Zašto je ovaj modul od posebne važnosti?
	Zdravlje nije samo odsustvo bolesti – to je stanje potpune vitalnosti koje vam omogućava da budete puni energije, prisutni i efikasni u svemu što radite. Ovaj modul je namenjen onima koji žele da preuzmu potpunu kontrolu nad svojim zdravljem kroz razum i praksu, a ne da budu zarobljeni reakcijama i lošim navikama.

	Kako vam ovaj modul pomaže u životu i poslu?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 5 – Moć reči i duboka transformacija kroz jezičke obrasce i samohipnozu
	Reči nisu samo zvuci — one su alati koji oblikuju naše misli, uverenja i stvarnost. Na ovom modulu učite kako da koristite moć jezika na najnaprednijem nivou, da oblikujete svoj i tuđi unutrašnji svet, menjate uverenja i oslobađate moć za promenu.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 5 – Moć reči i duboka transformacija kroz jezičke obrasce i samohipnozu
	Zašto je ovaj modul ključan za napredne polaznike?
	Ovo je nivo na kome učenje NLP postaje prava umetnost – jer ne menjate samo spoljašnje ponašanje, već radite direktno sa podsvešću i dubokim slojevima uverenja. Ove tehnike daju moć da se promene dešavaju brzo, nežno, ali trajno. Ako želite da postanete pravi majstor komunikacije i lične transformacije, ovo je modul koji to omogućava.

	Kako vam ovaj modul pomaže u poslovnom i ličnom razvoju?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 6 – Transformacija kroz vreme i moć metafora: dublje promene i oslobađanje od prošlosti
	Na ovom modulu ulazimo u sofisticirane tehnike rada sa vremenom i podsvešću, koje vam omogućavaju da oslobodite stare emocionalne terete i kreirate novi, osnažujući narativ svog života i biznisa.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 6 – Transformacija kroz vreme i moć metafora: dublje promene i oslobađanje od prošlosti
	Zašto je ovaj modul važan za vas?
	Vaša prošlost ne mora da definiše vašu budućnost. Ove tehnike vam daju moć da se oslobodite emotivnih tereta i ograničenja koja su često duboko usađena, a pritom vam pomažu da stvorite nove, pozitivne obrasce koji vas vode ka vrhunskim rezultatima.

	Kako vam ovaj modul pomaže u životu i poslu?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 7 – Moćna i efektivna prezentacija: kako osvojiti pažnju i uticati u svakoj situaciji
	Komunikacija je srce svakog uspeha, a sposobnost da sebe predstavite jasno, uverljivo i sa samopouzdanjem pravi onu pravu razliku u karijeri i biznisu. Ovaj modul je posvećen usavršavanju vaših veština javnog nastupa, vođenja timova i rešavanja konflikata.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 7 – Moćna i efektivna prezentacija: kako osvojiti pažnju i uticati u svakoj situaciji
	Zašto je ovaj modul ključan za vaš razvoj?
	Bez jasne i moćne prezentacije, vaša poruka može ostati neprimećena. U današnjem svetu, gde je pažnja jedna od najvrednijih valuta, ovaj modul vam daje alate da svaki put ostavite snažan utisak i ostvarite željene rezultate.

	Kako vam ovaj modul pomaže u biznisu i životu?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 8 –  Moć donošenja odluka i dubinskog razumevanja unutrašnjih procesa
	Na ovom modulu učite kako da donesete prave odluke koje vas vode ka željenim rezultatima, dok istovremeno razumete i upravljate složenim unutrašnjim stanjima i obrascima koji oblikuju vaše ponašanje.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 8 –  Moć donošenja odluka i dubinskog razumevanja unutrašnjih procesa
	Zašto je ovaj modul važan za vas?
	Donošenje odluka je veština koja presudno utiče na vaš lični i profesionalni život. Ovaj modul vas uči kako da ih donosite sa jasnoćom i samopouzdanjem, razumevajući i oslobadjajući unutrašnje blokade koje često stoje na putu.

	Kako vam ovaj modul pomaže u životu i biznisu?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 9 –  Integracija znanja i potvrda vaše transformacije
	Poslednji modul je posvećen sintezi i potvrdi svega što ste naučili tokom NLP Master edukacije. Ovde učvršćujete svoje znanje, veštine i unutrašnje promene kroz praktične zadatke i ličnu refleksiju, spremni da svoje novo znanje koristite samostalno i sa punim poverenjem.
	Šta radimo?


	KURIKULUM Šta tačno radimo na modulima
	Modul 9 –  Integracija znanja i potvrda vaše transformacije
	Zašto je ovaj modul važan?
	Integracija i potvrda naučenog ključni su za dugoročan uspeh i primenu NLP Master znanja u praksi. Ovaj modul nije samo test – to je slavlje vašeg napretka i osnaženja da sada stojite samostalno kao NLP majstor, spreman da menja život i drugih.
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